



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ПЯТНИЦА
26 ОКТЯБРЯ
2018 года
№ 98 (10697)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

29 октября – 100 лет со дня рождения ВЛКСМ

Уважаемые жители Юрьев-Польского района!

Администрация и Совет народных депутатов района поздравляют вас со знаменательной датой – 100-летием Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи!

У старшего и среднего поколения юрьевпольчан на всю жизнь остались дорогие сердцу воспоминания о комсомольской юности. Это была настоящая школа, давшая многим из нас путевку в жизнь, трудовую и нравственную закалку.

В истории комсомола немало славных страниц. Это и поднятие целины, и ударные комсомольские стройки, и возведение городов, сел, и многое другое. Беззаветное служение Родине, когда люди служили прежде всего и великим идеям, комсомольское братство, прошедшее тяжелые испытания военного лихолетья, – все это незабываемые страницы комсомольской летописи.

Да, комсомол, который когда-то был целой эпохой в жизни страны, уходит в прошлое, оставляя позади славный героический путь, с честью заслуженные боевые и трудовые награды. Но пока память людей о беспокойной юности и комсомольском братстве жива, будет жив и Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодежи. Неслучайно для тех, чья молодость была связана с ВЛКСМ, день рождения комсомола продолжает оставаться одним из любимых праздников. Многие комсомольцы прошлых поколений до сих пор с ностальгией вспоминают годы своей юности, которые были овеяны романтикой творчества, добрых начинаний, поиском решений, энтузиазмом созидательного труда и стремлением строить настоящее и будущее своей Родины.

Мы не должны предавать забвению нашу славную историю, в том числе историю комсомола. Многие из того опыта воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, ответственности за страну особенно актуально в наше непростое время.

Желаем всем, кто был и в душе остается комсомольцем, пронести через всю жизнь то лучшее, что воспитал в нас комсомол, оставаться преданными своим идеям, духовным и нравственным ориентирам. Будьте оптимистичны, с надеждой смотрите в завтрашний день, и пусть комсомольская целеустремленность, творческая энергия, боевой дух и желание созидать никогда вас не покидают. Верьте в себя, своих друзей, свою страну, и все у вас получится!

28 октября – День работников автомобильного транспорта

Уважаемые работники, ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Невозможно представить себе современную жизнь без автомобильного транспорта, а значит, и без профессионалов, обеспечивающих бесперебойное функционирование этого важнейшего в производственной структуре экономики звена. На тех, кто избрал автомобильный транспорт делом всей своей жизни, ложится большая ответственность. В любую погоду и время суток автомобилисты должны безопасно и в срок доставить пассажиров и грузы.

Прочно связав свою жизнь с дорогой, посвятив себя работе в автотранспортной сфере, вы поддерживаете трудовой ритм организаций, предприятий всех отраслей экономики Юрьев-Польского района, играете ключевую роль в интеграции нашей территории в региональную и общероссийскую транспортную систему.

В этот праздничный день самые теплые пожелания адресуем ветеранам автомобильного транспорта, посвятившим лучшие годы жизни любимой профессии. Желаем всем работникам автомобильного и городского пассажирского транспорта крепкого здоровья, семейного благополучия, новых достижений. Стабильной безаварийной работы и удачи на жизненном пути!

С. В. МОНАСТЫРСКИЙ,
глава района.

Е. В. РОДИОНОВА,
глава администрации района.

КОМСОМОЛ, ТЫ В ПАМЯТИ МОЕЙ

Дорогие товарищи, друзья!

Славному, героическому комсомолу – 100 лет. Время стремительно движется вперед. Но каждый год 29 октября комсомольская юность стучится в наши сердца, в сердца миллионов советских людей, кто считал за счастье быть в рядах Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи, кто вступал в ВЛКСМ не ради карьеры и благ, а для того, чтобы быть первым в суровых испытаниях, в бою и в труде, кто не мыслил личного счастья без счастья и процветания любимой Родины, всего нашего народа.

Комсомол всегда был там, где трудно, где приходилось решать самые сложные задачи, с честью справляться с ними. Комсомольцы строили новые города и села, линии электропередач, транспортные магистрали, поднимали целину, возводили заводы и плотины. Комсомольцы первыми шли в бой в годы Великой Отечественной войны, поднимали страну

из разрухи, осваивали передовую науку и производство, покоряли космос.

Ответственность, патриотизм, творческий поиск, упорный труд, дружба и солидарность – отличительные черты комсомольцев советской поры.

С праздником всех, кто связан с комсомолом! Здоровья, энергии, бодрости духа, зазора, успеха.

Особые слова хочется сказать молодым. Вам есть с кого брать пример, вам есть что сохранять, возрождать. Сегодня, как и в годы юности ваших прадедов, дедов, отцов, бабушек и матерей, от вас зависит, будет ли жизнь на нашей родной земле счастливой.

Юрий ОПАРИН,
ветеран комсомола,
почетный гражданин
города и района.



ШКОЛА ЖИЗНИ ДЛЯ МИЛЛИОНОВ

29 октября окрашено красным цветом в календарях тех, кто не понаслышке знаком с ударными комсомольскими стройками, трудовыми и спортивными рекордами, тех, для кого ВЛКСМ – не просто сухая аббревиатура, а настоящая школа жизни.

Сегодняшнее поколение молодых людей вряд ли сможет пояснить, что означают эти пять букв, а представители старшего поколения без запинки скажут, что речь о Всесоюзном ленинском коммунистическом союзе молодежи. В этом году самой многочисленной молодежной организации в мире исполнилось бы 100 лет. Этому знаковому событию и было посвящено торжественное мероприятие, состоявшееся в районном центре культуры и досуга 24 октября.

Можно по-разному относиться к идеалам прошлого: ностальгировать по ним или считать пережитком минувшей эпохи. Но нельзя не учитывать того, что комсомол был единой

многомиллионной организацией, а через нее прошли более 200 миллионов человек, и игнорировать тот факт, что дела комсомольцев сохранились в истории России и в частности Юрьев-Польского района.

Многому в нашей сегодняшней жизни мы обязаны тем принципиальным и бескомпромиссным парням и девушкам с высокими стремлениями. Это они первыми шли в бой в годы войны, юрьев-польские комсомольцы ковали победу и в тылу, работали до изнеможения на полях, заготавливали торф, валили лес, собирали фронтные посылки, а в мирное время занимались благоустройством и озеленением

наших улиц, вели активную общественную, культурную и спортивную жизнь.

Об этом и многом другом вспоминали во время торжественного мероприятия, посвященного юбилею ВЛКСМ. Общее настроение было задано уже в фойе, где молодой человек и девушка в форме красноармейцев раздавали тексты песен, музыкальными композициями в исполнении духового оркестра ДШИ, окунувшими зрителя в героическую эпоху, вступительными словами ведущих Геннадия Дмитриева и Елены Чекашкиной, напомнившими, по какому поводу эта встреча: «По всем городам и тысячам сел трубите, ветры осенние. Слава тебе, родной комсомол, в твоё столетие!», песней «Комсомольцы-добровольцы», исполненной Борисом Конопаткиным...

(Окончание на 2-й стр.)

